Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, земляки!
Память о великом подвиге нашего народа должна жить в каждом новом поколении. Мы должны помнить, должны гордиться подвигом своих дедов и прадедов, которые долгие четыре года вели упорную борьбу с захватчиками и завоевали для нас с вами право жить под мирным небом.
 Все меньше остается в живых ветеранов, свидетелей той кровавой и жестокой войны, но тем более ценны воспоминания этих людей, способных донести всю правду о войне. Тем более важно наполнить их жизнь вниманием и заботой.
Вы мужественно сражались на фронтах Великой Отечественной войны, снискали славу бесстрашных и выносливых солдат, стали героями. К сожалению, многие наши земляки не вернулись домой с войны. Мы всегда будем помнить о них как о бесстрашных, стойких людях. Их имена сегодня бережно хранят  тома Книги памяти, памятники и обелиски в каждом районе, селе,  городе нашего Казахстана. Их бессмертный подвиг живет в наших сердцах.
Низкий вам поклон за мирное небо над головой, за то, что ценой невероятных усилий вы смогли выстоять в той страшной войне и возродить израненную страну.
Примите самую искреннюю благодарность за ваш бессмертный подвиг, за великую Победу. Неоценим ваш вклад в то доброе, что вы сделали во имя мира на земле, во благо развития родного края и всех, кто здесь живет. Низкий вам поклон.
От всей души желаю всем здоровья и благополучия, мира и добра. Будьте счастливы.


С уважением коллектив и ученики Новоникольской СШ.
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